

Губернатор Самарской области: «Успехи «Крыльев» воодушевляют наших земляков, защищающих Отечество в зоне СВО»

Губернатор Самарской области поздравил «Крылья Советов» с 82-летием.

«Поздравляю «Крылья Советов», болельщиков и ветеранов команды с днем рождения нашего родного клуба!

«Крылья» – это наша история, наше настоящее и будущее. Футбольная команда, созданная в Куйбышеве в тяжелые годы войны, укрепляла дух наших земляков, героически ковавших оружие Победы.

И сегодня клуб своей яркой игрой вдохновляет самарцев в их труде на благо развития нашего региона, который вносит весомый вклад в достижение всех целей, стоящих перед страной.

Не понаслышке знаю, что успехи «Крыльев» воодушевляют наших земляков, болельщиков команды, которые защищают Отечество в зоне СВО.

Сегодня мы гордимся «Крыльями», которые борются за высокие позиции, показывают красивый футбол, проявляют характер и предельную самоотдачу. Уверен, что такие «Крылья» при поддержке верных болельщиков в дальнейшем могут взлететь еще выше!

Успехов и новых побед, команда!» – говорится в сообщении от Дмитрия Азарова.